

AVVOCATURA

Assunto il 02/05/2019

Numero Registro Dipartimento: 676

DECRETO DIRIGENZIALE

"Registro dei decreti dei Dirigenti della Regione Calabria"

N°. 5428 del 02/05/2019

OGGETTO: CT 8194/2015 TRIBUNALE DI CATANZARO - CALABRIA AMBIENTE SPA C/ REGIONE CALABRIA NONCHÉ UBI BANCA SPA. PIGNORAMENTO PRESSO TERZI. DETERMINAZIONE DI PROPORRE OPPOSIZIONE E NOMINA QUALE DIFENSORE DELL'ENTE NEL CONTENZIOSO DELL'AVV. NICOLA GRECO DELL'AVVOCATURA REGIONALE..

Dichiarazione di conformità della copia informatica

Il presente documento, ai sensi dell'art. 23-bis del CAD e successive modificazioni è copia conforme informatica del provvedimento originale in formato elettronico, firmato digitalmente, conservato in banca dati della Regione Calabria.

IL COORDINATORE DELL'AVVOCATURA REGIONALE

PREMESSO CHE,

con atto notificato il 18.04.2019 ha sottoposto a pignoramento la somma di Euro 59.942.383,95 detenuta per conto della regione Calabria dal terzo Tesoriere Ubi Banca S.p.A.;

CONSIDERATO che, attesi profili di di dubbia legittimità dell'azione intrapresa, si rende necessario proporre opposizione avverso la suddetta attività espropriativa e tutelare quindi, nelle sedi adite, gli interessi dell'Amministrazione Regionale;

VISTO lo Statuto della Regione Calabria, approvato con L.R. n° 25 del 19 Ottobre 2004;

VISTO, la L.R. 13 Maggio 1996, art. 7, avente ad oggetto "Norme sull'ordinamento della struttura organizzativa della Giunta Regionale e sulla dirigenza regionale", così come modificata dalla L.R. n° 12 del 3 Giugno 2005;

DECRETA

Per i motivi sopra evidenziati,

- di proporre opposizione avverso l'atto di pignoramento meglio indicato in epigrafe del presente provvedimento, al fine di tutelare gli interessi e le ragioni dell'Amministrazione regionale;
- di conferire l'incarico di procuratore e difensore della Regione Calabria nell'anzidetto giudizio all'Avv. Nicola Greco, dell'Avvocatura Regionale.
- di dare atto che, in relazione all'incarico di cui al presente decreto, non trova applicazione l'art.7, comma 3, della L.R. 56/2013;
- di disporre ai sensi della legge regionale 6 aprile 2011, n° 11, la pubblicazione del presente provvedimento sul Bollettino Ufficiale della Regione Calabria.

Sottoscritta dal Coordinatore Reggente

FESTA GIANCLAUDIO

(con firma digitale)